

“杜拉拉”带火职场影视 《潜伏在办公室》成影视新宠

徐静蕾用《杜拉拉升职记》证明了她的价值,完全秒杀一切流言飞语,不仅让自己的身价变成奇迹,更连带着让职场类别小说成为影视界的心头肉,包括陆琪所著《潜伏在办公室》等多部职场小说近日遭到了影视公司的争抢,而这种热度从现在看来,一时半会还停不下来。

《潜伏在办公室》这本2009年突然大红的职场小说,在当年销量就超过50万册,成为紧追不舍的后起之秀,今年更将会在全国进行《潜伏在办公室》的话剧巡演。据影视圈消息灵通人士传言,《亮剑》作家都梁的影视公司,以及天津和北京的知名影视公司,都已经向《潜伏在办公室》的作者陆琪抛出绣球,其影视改编权的价格,甚至升到了上百万元,直追国内一线编剧价码。《潜伏在办公室》原著作者陆琪则表示,豪华阵容很重要,但期望话剧制作方同样高度重视作品的思想内容,不要简单复制原著,而要用全新的视角审视职场,与原著相辅相成,从各个层面反映职场生态,引发一场全方位的职场现状思考。 赵娟

2010“快乐男声”预选赛正如火如荼地进行。到目前为止,最红的选手人称“著姐”——原名刘著,四川音乐学院的学生,身为男生,却因报名时着烟熏妆,穿蓝色丝袜和高跟鞋而引起关注。他的声线非常优秀,却在选秀现场多次被评委“欺负”。著名爆料者“舞美师”称,“著姐”将是今年快男的最大看点,刘著开启了快男的“姐时代”。



刘著被网友称为“著姐”

快男推出“男版李宇春” 终结“哥时代”,进入“姐时代” “姐时代”男生身体、女生外形备受评委“欺负”

“著姐”很娘很自然

“我本是男儿郎,又不是女娇娥。”快男成都海选时,评委被一个柔弱的女声惊到。出场的刘著身穿超短裙、长丝袜,容妆精致,表情羞涩,声音温婉,简直是个货真价实的女子!评委“安妮玫瑰”多次打断他的演唱:“我想检验你的性别,你想让男生验还是女生验?”

许多支持刘著的网友发出了这样的声音:“我也讨厌伪娘,但他真不是伪娘。”绝大多数网友认为刘著不是单纯的伪娘,他已经上升到了炉火纯青的自然境界,“说实话伪娘我见多了,装腔作势什么的一大堆,但是像你这样,怎么说

呢?很美。不是像非主流那样的夸张,是一种很自然的美。”

面对评委质问,刘著坦然回答:“你们的定位是什么?阳光健康对不对?我哪一点不阳光哪一点不健康,请问?我是男生,我很阳光健康,请问我的定位哪一点不对?谢谢。”

“著姐”是今年“快男”的救命稻草

刘著特立独行的言行和酷似王菲的声线迅速得到粉丝认可,他专业的唱功和自然大气的个人气质也受到了网友追捧。选秀活跃分子“舞美师”在微博上预测:“著姐”会是今年“快乐男声”的最后一根救命稻草。“今年快男最大的

看点和救命稻草,就是看“著姐”能否出线挺进总决赛,不然实在找不到再看选秀看快男的理由和兴趣。”他认为,刘著的出现终结了“哥时代”,迎接“著姐”新时代。

刘著之后,快乐男声南昌赛区5月2日又出现一位名叫严少辰的选手,因长相酷似李宇春而引来围观。湖南卫视特别为他发出通稿宣传,称严少辰不仅五官轮廓与李宇春相似,穿着打扮和表演风格也与李宇春如出一辙,严少辰对男版李宇春的称号不感冒,“如果一定要和往届的超女快男前辈比较的话,我更喜欢曾轶可的创作风格和音乐才能。” 吴凤

五四青年节送艺术进校园



□晚报记者 尚新娇/文 张翼飞/图

昨天下午3时,郑州轻工业学院的艺术设计院展厅内,挤满了前来观赏书画的大学生。在一幅油画前驻足沉思的一位学子对记者说:“平时没机会接触这些高雅的艺术作品,能够近距离地观看,今天还是第一次,很受启发。”郑州市美术馆书画家在郑州轻工业学院举行展览。这次展览汇集了郑州美术馆书画家老中青三代的代表作品,涵盖了国画、油画、书法等艺术门类,一定程度上代表了郑州市书画的创作现状和趋势。随后,市美术馆向郑州轻工业学院捐赠了与本馆相关的艺术类图书。

据悉,郑州美术馆主办的公共教育和文化服务系列活动除“送艺术进校园”之外,还将举行“送艺术进军营”、“送艺术进社区”、“送艺术进农村”等多个专项展览,以此扩大艺术受众面,以文化惠民。

每日大看台

- 奥斯卡大上海国际影城《叶问2:宗师传奇》10:00 11:00 12:00 13:00 13:30 14:00 14:30 15:00 15:30 16:00 16:30 17:00 17:30 18:00 18:30 19:00 19:30 20:00 20:30 21:00 21:30 22:00 22:40《如梦》10:00 17:10 《杜拉拉升职记》10:30 12:20 13:20 14:20 15:20 16:20 17:20 19:20 20:20 21:20 22:20《生死逃亡》12:10 18:20 22:00《诸神之战》12:40 13:40 14:40 15:40 16:40 17:40 18:40 19:40 20:40 21:40 22:40《A面B面》13:10 15:10 19:10 21:10《东风雨》14:00 16:10 19:50《黑猫警长》18:20 横店影城《生死逃亡》13:30 17:30《A面B面》14:10 18:10 22:10《东风雨》12:00 16:00 20:00《诸神之战》3D 10:30 12:30 14:30 16:30 17:30 18:30 19:30 20:30 21:30 22:30《杜拉拉升职记》10:20 11:50 12:40 13:50 14:40 15:50 16:40 17:50 18:40 19:50 20:40 21:50 22:40《叶问2》10:10 11:00 11:40 12:20 13:00 13:40 14:20 15:00 15:40 16:20 17:00 17:40 18:20 19:00 19:40 20:20 21:00 21:40 22:20 23:00 保利影城《A面B面》22:50《东风雨》11:30 15:30 17:40 21:50《叶问2:宗师传奇》09:20 10:00 10:30 11:20 12:00 13:20 14:10 14:50 15:20 16:10 16:50 17:20 18:20 18:50 19:20 19:50 20:30 21:20 22:30 23:10 23:55《如梦》09:10 23:20《杜拉拉升职记》09:50 11:50 12:40 13:50 16:00 18:00 20:00 21:00 22:10《诸神之战》10:10 12:20 13:40 14:30 16:30 18:40 20:50 奥纳影城《杜拉拉升职记》10:30 14:50 15:55 17:00 18:05 19:10 20:15 21:20《叶问2:宗师传奇》12:30 14:00 15:05 16:10 17:15 18:20 19:25 20:30 21:35 22:40《美丽密令》13:00 22:00《东风雨》13:30 16:05 17:20 18:25 19:35 20:45 21:55《诸神之战》14:05 16:15 18:15 20:20 22:25《如梦》14:05 18:45《A面B面》16:25 21:05



芙蓉姐姐

周立波力挺芙蓉姐姐“处女秀”——芙蓉姐姐比郭德纲高雅

网络红星芙蓉姐姐的大银幕处女作《A面B面》“五一”黄金档热映,看过影片的观众都盛赞芙蓉姐姐为“演技派”,连一向擅长挖苦的周立波这次也力挺芙蓉姐姐,他说芙蓉姐姐的幽默非常直接,让人看了就想笑,并且印象深刻,这种幽默方式和小沈阳的幽默方式在本质上是一样的,这样的幽默不低俗。周立波更邀请芙蓉姐姐这位草根偶像录制自己的王牌节目《一周立波秀》。

周立波和郭德纲的口水仗一直围绕“低俗”这个话题,二人激战诸多回合分不出胜负,倒是背后的芙蓉姐姐坐收渔利:郭德纲聪明地不去和数亿网友较劲儿,不说不评、不褒不贬,把发言权留给大家;而周立波直言芙蓉姐姐比郭德纲高雅,更是主动助芙蓉姐姐一臂之力,令其如虎添翼。如今,芙蓉姐姐的势头随着电影《A面B面》的热映,掀起了一波又一波的高潮,网友对其的高度关注超乎想象。连郭德纲都看清形势,不敢轻举妄动,由其领衔主演的喜剧《三笑才子佳人》原定于“五一”之前上映,如今也悄悄推迟上映时间。连郭德纲这样的幽默达人都主动避让,看来芙蓉姐姐的威力不容小觑。《A面B面》这部“五一”档唯一喜剧电影定将成为一匹票房黑马,给所有人带来惊喜。

作为国内首部精神病题材电影,《A面B面》通过一个正常人被迫害进精神病院的线索,以嬉笑怒骂的方式讲述了一个“人人都是精神病”的故事。《A面B面》不走当下风靡的恶搞路线,以深刻的社会内涵关注现实,以黑色幽默的诙谐表现手法,重新诠释喜剧电影的真正意义,是一部适合全家人一起观看的优秀喜剧作品,在轻松观影氛围中阐述浓郁的人文关怀,引人深思。 雅轩

河南非物质文化遗产系列报道

子路爱长剑更爱八卦拳

□晚报记者 杨宜锦/文 通讯员 倪珉子/图

子路见孔子,孔子问曰:“汝何好乐?”对曰:“好长剑。”但我省在进行非物质文化遗产普查时发现,子路不仅仅喜欢长剑,还善拳脚,并创建了子路八卦拳。4月28日,在开封县袁坊村,作为子路八卦拳分支白拳的第三代传人,82岁的张景歌老人挥舞着流星锤向记者展示了其精湛的功夫。

据当地文化部门负责人介绍,子路八卦拳距今已有2400年的历史。相传子路自幼家境贫寒,父亲过早离世,与母亲相依为命,为了保护自己,慢慢地摸索总结出一些拳、腿、脚、掌用力打击的套路规律。后来,子路拜师孔子门下。子路对拳术招式不断筛选,并使它固定下来,形成一套完整独立的拳术。孔子根据其拳术特点命名为“子路八卦拳”,并一直流传至今。在传承过程中,子路八卦拳又分为红拳、白拳两派。

子路八卦拳的基本特点是进退腾挪走阴阳八卦步法。这套拳术在民国时期名噪一时。目前在袁坊白拳弟子中藏有《子路八卦秘籍》、《子路八卦拳术秘录》、《增广灵验方新编》手抄本、印册等,这为白拳始祖子路八卦拳现身武林提供了确凿依据。

目前,该拳术的长者已风烛残年,很多套路习练者仅一两人。白拳第四代传人张继永表示,他们正准备将子路八卦(白拳)申报非物质文化遗产名录,加强保护。

